| DELTA HR 6-7,2 6 7a

bartapen DELTA cepun HR SBAS0TCS CBUHLIOBO-KUCIIOTHBIMMU, FepMETU3MPOBAHHBIMM,
HeobCnyXvBaeMbIMI akKyMynsTopamn ¢ cuctemoi pekombuHaumm rasos (VRLA).
MpouaBeneHbl no TexHonoru AGM (anekTponuT, abcopbUpoBaHHbIN B
CTEKMOBOOKOHHOM CenapaTope). bnarogaps AaHHON TEXHONOMM akKyMYnSTOpbI He
TpebyioT AONMBa AUCTUNASATA HA MPOTSHKEHUM BCETO CPOKa CryxObl.

Cepust HR otHocuTes k nuHeiike DELTA UPS series, paspaboTaHHoi cnelpansHo

ONsl UCNOMb30BaHUs B UCTOMHUKax BecnepeboitHoro nutanms, B T.4. LLO[, cuctem

CBSI31 W Aipyroro 06opyaoBaHus.

KoHcTpykums 6atapen

Komnonent | [lonox. nnactuHa Otpuu,. nnactuHa Kopnyc | Kpbiwka | Knanan | Knemmbl Cenapatop AnekTponuT
Marepuan [nokema ceuHLa CauHey ABS Kayuyk Megb | CreknosonokHo | CepHas kucnoTa
TexHu4eckune xapakTepucTUKm OcobeHHOCTH
HomuHanbHoe HanpshxeHne . TexHonorus AGM no3sonsieT pekombuHnposats 4o 99%
UMCrO SNEMEHTOB. ......vvverene. BbIJENSAEMOrO ra3a;
CPOK CITYHOBL ... s e «Hert orpaHnyeHuit Ha BO3ayLUHbIE NEPEBO3KM;
HomuHanbHas emkocTb (25°C) « Coortsetctaue TpebosaHusm UL, IEC, FocT P;

20 vacosoit pa3pag (0,36 A; 1,75 B/an).......ccoereuereeneennee 7,2 Ay + JlervpoBaHHble KanbLueM CBUHLIOBbIE MNacTUHbI

10 yvacosor paspsg (0,65 A; 1,75 B/an).......cccveereennenns 6,5 Ay 0becneynBaloT HU3KMIA caMopaspsi, BbICOKYI0

5 vacosoi paspag (1,2 A; 1,75 B/an)....ccccveenervenneennn. 6 Ay KOHCTPYKTUBHYIO NMPOYHOCTb PeLLeTKM;

CaMOPABPSAL....cvevvereereriere e sneas 3% emkocty B mecsL npu 25°C . Heobcnyxveaemble. He TpeGyeT aonusa Boabi;
BHyTpeHHee conpoTuBneHe «  Bbicokas nnoTHOCTb 3Hepriu;
MOMHOCTbHO 3aPSKEHHON BaTapen (25°C)......c.uvvecveicireireineens 14 MOm « Kopnyc akkymynsTopa BbinonHeH u3 nnactuka ABS,

He NoAAepPK1BAIOLLErO ropeHue.
Pabouyuin guanasoH Temneparyp

PaABPAD. vt s -20+60°C FabapuTbl (£2Mm)
BAPSAL. ettt e -10+60°C
XPBHEHUE. ...t e -20+60°C JIHE, MM....oooeeecece e e
Makc. paspABHBIA TOK (25°C)....cuuvrreirrerrierereeineieieriseeseesesesnenens 108A (5c¢) LLUnpuHa, MM.....
Lnknunueckuin pexum (2,35+2,4 Blan) BbicoTa, MM.............
MaKC.3APSAIHBIN TOK......cvvvreceeierrissseeiessessssesesesssssesesesssssssesesaes 2,1A lNonHas BbicOTa, MM
TemnepaTypHas KOMMEHCALMS. .........cvrevreereereeeerereereeseeneenees 15 mB/°C BEC (£3%), KTt s
BydbepHblit pexum (2,25+2,3 Blan)
TemnepaTypHas KOMIEHCALMS. .....cvvverrreeerreeereeereeeeseensses 10 mB/°C
Cdepbl npuMeHeHus 151 34
+ Wctounukn BecnepeboitHoro nuTaHns - - =
+ VIcTOuHMKM pe3epBHOrO aHeprocHabxeHus
« MeguumHckoe o6opyaoBaHue =
+ PasnuyHble obnactu npubopocTpoeHus o
+ CnCTEMbI CONMHEYHOI 1 BETPOIHEPTETUKM @
|
Kopnyc Tun knemm . = 4.8
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VELTA HR 6-7,2 _—
BATTER YZmmm
Pa3psig nocTosiHHbIM ToKoM, A (npm 25°C)
Blan-t 5 MuH 10 MWH 15 MUH 30 mMuH 1y 3y 5y 10y 20y
1,60 28,1 17,3 14,0 8,05 4,70 1,82 1,29 0,66 0,37
1,65 26,4 16,8 13,7 7,85 4,65 1,79 1,26 0,66 0,37
1,70 25,5 16,4 13,4 7,70 4,57 1,75 1,25 0,66 0,37
1,75 23,7 15,9 13,1 7,45 4,46 1,70 1,20 0,65 0,36
1,80 21,2 15,4 12,3 7,00 4,30 1,64 1,19 0,65 0,36
Pa3psip noctosiHHOW MowHocTbI0, BT/3n-T (npu 25°C)
B/an-t 5 MWH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 20y
1,60 53,3 34,0 27,9 16,0 9,37 3,60 2,25 1,25 0,71
1,65 51,6 33,3 274 15,6 9,28 3,56 2,23 1,24 0,71
1,70 50,0 32,5 26,7 15,3 9,11 3,50 2,20 1,23 0,70
1,75 46,5 31,4 26,0 14,8 8,86 3,38 2,17 1,18 0,69
1,80 41,0 30,3 24,5 14,0 8,55 3,25 2,12 1,17 0,69

(Mpumeyanue) MpusedeHHble 8bie daHHbIe NO Xapakmepucmukam SeNsMCs CPEOHUMU 3HAYEHUSIMU, NOTTYYEHHbIMU 8 Pe3yibmame NPo8edeHus 3 KOHMPOSEHO-MPEHUPOBOYHbIX

YUKII08, U He ABMAIMCA HOMUHalbHbIMU N0 yMON4aHuo.

I'Iponykumn NOCTOSIHHO COBEPLUEHCTBYETCS, NOITOMY cbwpma-maromewrenb ocTaBnisieT 3a coboi npaBo BHOCUTb M3MEHEHNS 6e3 npeaBapuTenbHOro yBeAOMEHMS.

BrnuaHue TeMnepatypbl Ha @MKOCTb g ~ 3apAf NoCToAHHbLIM HarpArKeHneM
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I'IepeO HayarsioM ucnosib308aHusi BHUMameslbHO 03HaKkoOMbmech C UHcmpyKuueﬂ No 3Kcniyamayuu.
DELTA - npombllineHHble akkyMynaTopHble 6aTapen,
NpeACTaBNeHHble Ha poccuiickom pbiHke ¢ 2001 .
DELTA npepnaraeT pasnuuHble cepum akkyMynsTopHbIX BaTapei,
ONTUMU3NPOBAHHBIX B 3aBUCMOCTY OT Ha3HAYEHWS!:
OT CHCTEM TeNeKOMMYHMKALINIA 1 CBA3K
[0 UCTOYHMKOB 6ecrnepeGoiHOro MMTaHms 1 MOTOTEXHMKN.
DELTA



